

諫早市手をつなぐ育成会は、昨年、創立50周年を迎えることができました。当育成会では知的障がいのある人たちやその家族が自分らしく地域で暮らすための支援や福祉の増進のために活動しています。これからも未来に向かって前進して行きたいと思います。

そこで、会員は勿論、地域で頑張っている保護者や教育・医療・福祉の分野でお世話になっています方々と交流を深めて参りたいと思い、「又村あおい」氏を迎えて研修会を下記のとおり開催致します。 万障お繰り合わせのうえ、参加いただきますようお願いいたします。

記

日 時: 平成30年12月23日(日) 13:00~16:00

場 所: 小栗ふれあい会館 諫早市小川町1222 TEL:21-1296

※会場への地図は、裏面をご覧ください。

講 師: 又村あおい氏

参加費: 500円

テーマ ~地域で安心して暮らせるためには~

意思決定支援とは?大切なお金のお話について



◆プロフィール◆

平成7年、成城大学法学部卒業後、神奈川県平塚市役所勤務 平成11~19年、神奈川県庁へ出向(障害福祉に携わる) 平成26年、内閣府へ出向(障害福祉に携わる) 平成27年、平塚市役所福祉総務課へ復帰 現在、全国手をつなぐ育成会連合会政策センター委員、 手をつなぐ育成会機関誌「手をつなぐ」編集委員、 (社)日本発達障害者JLニュース編集長、 内閣府障害者差別解消法アドバイザー等

一主催 諫早市手をつなぐ育成会―

【問合せ先】諫早市手をつなぐ育成会事務局 土井

TEL: 0957 - 35 - 8833 FAX: 0957 - 24 - 2409

------ きりとりせん ------

又村あおい氏 講演会参加申込書

ご氏名:	
所 属	
連絡先	

12/7(金)までに ご連絡下さい

